



У К Р А Ї Н А

ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
при Березівській районній державній адміністрації

ПРОТОКОЛ № 22

державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Березівській районній
державній адміністрації від 22.10.2024 року

Головував: Голова Березівської райдержадміністрації, Голова ДНПК при Березівській
райдержадміністрації – **Лабуш В.В.**

ПРИСУТНІ: члени ДНПК

ЗАПРОШЕНІ:

- представник Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства – Іван Чебаненко;
- директор МРТВП Березівського УТМР – Василь Задорожнюк;
- голова Миколаївського УТМР – Володимир Лукашевич;
- голова Ширяївського УТМР – Григорій Малярчук;
- директор Іванівського УТМР – Петро Козак;
- директор ТОВ «Мисливець та рибалка ХХІ століття» - Віктор Мельниченко
- голови Розквітівської сільської та Раухівської селищної рад;
- заступник начальника, начальник відділу рекрутингу та комплектування Березівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки – Артем Скибицький.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

«Про проведення регулювання чисельності мисливських тварин в межах мисливських господарств Березівського району Одеської області»

СЛУХАЛИ: (**Лабуш В.В.**, **Михайлова Я.Ф.**):

1. **Лабуш В.В.** – голова Березівської районної райдержадміністрації, голова ДНПК при Березівській райдержадміністрації – відкрив засідання. У вступному слові зауважив, що з метою забезпечення стабільної епізоотичної ситуації та вжиття превентивних заходів по недопущенню розповсюдження грипу птиці, сказу тварин, африканської чуми свиней на території району та на виконання протоколів засідання Державних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Одеської обласної державної (військової) адміністрації розглянути питання та прийняти відповідне рішення щодо доцільності проведення регулювання чисельності диких видів мисливських птахів та диких м'ясоїдних тварин.

2. **Михайлова Я.Ф.** – в.о. начальника Березівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області – про складну епізоотичну ситуацію в Україні щодо багатьох інфекційних хвороб.

За 9 місяців 2024 року на території нашої держави виявлено більше 50 випадків африканської чуми свиней та 14 випадків захворювання на грип птиці.

З метою своєчасного виявлення та недопущення розповсюдження африканської чуми свиней на території району спеціалістами Березівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області проводиться щоденний моніторинг всього поголів'я свиней та птиці приватного сектора та господарств району.

За 9 місяців 2024 року було проведено щеплень проти класичної чуми свиней 15250 гол. Проводяться щоденні моніторингові обстеження тварин в домогосподарствах на підконтрольній території. За минулий рік на території району було зареєстровано 1 випадок АЧС.

Для профілактики виникнення та розповсюдження грипу птиці проводяться щоденні обстеження птиці у приватних господарствах з проведенням роз'яснювальних робіт щодо профілактики захворювання. На 01.10.2024 щеплено проти хвороби Ньюкасла 261 900 голів птиці.

На сьогоднішній день в Березівському районі епізоотична ситуація щодо сказу залишається нестабільною. З початку року заєєстровано 8 неблагополучних пунктів, які станом на 01.10.2024 оздоровлені. За 2023 рік було зареєстровано 18 неблагополучних пунктів по сказу тварин.

Станом на 01.10.2024 спеціалістами Березівської районної державної лікарні ветеринарної медицини проведено щеплення 27050 гол домашніх тварин проти сказу (коги, собаки).

Крім цього в.о. начальника Березівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області ознайомила присутніх, щодо проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу. Так, в 2023 році було проведено розкладання 34875 доз вакцини на площі мисливських угідь у 1395 кв. км. В цьому році заплановано розкладання 96770 доз на території мисливських угідь площею 38070,80 кв. км.

3. **Іван Чебаненко** - представник Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, зазначив, що в Одеському регіоні виявлено значне перевищення щільності мисливської фауни, зокрема куріпки сірої і фазана, також значного збільшення популяції диких хижих м'ясоїдних тварин. Питання необхідності проведення превентивних заходів по недопущенню розповсюдження пташиного грипу, сказу, африканської чуми шляхом проведення регулювання чисельності диких мисливських птахів та звірів розглядалося на засіданнях Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України 13 березня 2024 року та Одеської обласної державної протиепізоотичної комісії при Одеській й обласній державній адміністрації 08 жовтня 2024 року. Відповідно до п. 2 Протоколу №3 від 08.10.2024 засідання Одеської обласної державної протиепізоотичної комісії при Одеській обласній державній адміністрації районній військовій адміністрації Одеської області, із залученням користувачів мисливських угідь Одеської області повинні прийняти рішення щодо доцільності проведення регулювання чисельності диких видів мисливських птахів та диких м'ясоїдних тварин на територіях мисливських угідь відповідного адміністративного підпорядкування. Згідно пункту 2.1 рішення ради оборони Одеської області від 10 жовтня 2024 року теж було зауважено на необхідності розгляду питання районними державними (військовими) адміністраціями Одеської області щодо доцільності полювання в мисливських угіддях.

Популяції диких птахів розглядається у розрізі двох основних критеріїв, перша з яких визначає можливе оптимального існування (оптимальна чисельність) видів на визначеній території, інша показує фактичну їх чисельність (на підставі зимових обліків диких тварин), так оптимальна чисельність фазанів має становити згідно погодження проєктів мисливського впорядкування 2961 особин у Березівському районі Одеської області, фактична, за даними користувачів мисливських угідь, які враховані під час зимових обліків дичини складає 14240 особин що вже перевищує на 480% оптимального вираховану чисельність ; куріпка сіра: оптимальна чисельність куріпки сірої складає- 12700 особин, фактична-14406 голів що також перевищує на 113 % оптимальну. Також було наголошено на початок щорічної природної осінньої міграції перелітних птахів і вже зафіксовано випадки захворювання птиці на грип: в Молдові 72 випадків; Румунії-20, Україна-14, із них 2 випадки в межах Одеської області та один з них у межах Нижньодністровського національного природного парку. Дані випадки захворювання спонукають до необхідності вжиття відповідних заходів реагування, в тому числі зменшення чисельності та щільності диких мисливських видів тварин шляхом проведення полювання.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію доповідачів.
2. Визнати складну епізоотичну ситуацію зі сказу тварин, пташиного грипу, африканської чуми свиней.
3. Визначити доцільність прийняття Березівською райдержадміністрацією рішення щодо зменшення чмсельності мисливських видів тварин та птиці шляхом регулювання чисельності (відстрілу) на території мисливських угідь Березівського району у сезоні полювання 2024-2025 років, а саме з 16.11.2024 року:
 - на пернату дичину (фазан, куріпка, дика качка, дика гуска, ворона сіра);
 - на хижих м'ясоїдних тварин (лисицю, вовка, єнотовидну собаку, шакала, здичавілі коти, собаки) та зайця русака.

4. Керівникам мисливсько – рибальських підприємств районних організацій Українського товариства мисливців і рибалок Одеської обласної організації Українського товариства мисливців і рибалок, товариства мисливців та рибалок XXI століття:

- розрахувати та погодити фактичну пропускну спроможність мисливських угідь у сезон полювання 2024 – 2025 рр. з Південним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства з подальшим погодженням у Одеській обласній державній адміністрації;
- опрацювати визначені території, на яких буде проводитись відстріл диких видів мисливських птахів та хижих м'ясоїдних тварин в межах своїх мисливських господарств з Березівською районною державною (військовою) адміністрацією (оформити у відповідності Додатку № 1 згідно наказу «Про проведення регулювання чисельності в мисливських угіддях господарства у сезон полювання 2024 – 2025 рр.» на якій зазначити , карта-схема з визначеними територіями для проведення відстрілу.

5. Березівському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області довести протокольне рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при райдержадміністрації до відома усіх причетних служб та відомств.

Голова Березівської
райдержадміністрації
Голова Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при
Березівській райдержадміністрації

Віталій ЛАБУШ

Секретар Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при
райдержадміністрації
Заступник начальника управління-
начальник управління відділу безпеки
харчових продуктів та ветеринарної
медицини Березівського районного
управління Головного управління
Держпродспоживслужби
в Одеській області

Яніна МИХАЙЛОВА

«ПОГОДЖЕНО»
Південне міжрегіональне управління
лісового та мисливського господарства
О. Ткач
"22" 11 2024р.

ТОВ "Мисливець та рибалка XXI століття"

НАКАЗ

«20» листопада 2024р.

№ 2

**«Про проведення відстрілу
в мисливських угіддях ТОВ "Мисливець та рибалка XXI століття"
у сезон полювання 2024-2025 рр.»**

Відповідно до Закону України «Про мисливське господарство та полювання», згідно наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15.08.2024 року №1042 «Про затвердження Лімітів використання мисливських тварин віднесених до державного мисливського фонду, на мисливський сезон 2024-2025 років та встановлення норм використання (добування) одним мисливцем за день інших мисливських тварин, віднесених до державного мисливського фонду, на мисливський сезон 2024-2025рр.» зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 20.08.2024 року № 1269/42614 з метою раціонального використання державного мисливського фонду, враховуючи обмеження, пов'язані з воєнним станом, вимог Одеської обласної військової адміністрації.

Відповідно до рішення Протоколу №2 від 26.12.2023р. (п.4) засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України.

Відповідно до рішення Протоколу №1 від 13.03.2024р. (п.9) засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України.

Відповідно до Рішення ради оборони Одеської області від 10 жовтня 2024р. (Розпорядження голови обласної Державної адміністрації, начальника обласної Військової адміністрації від 14.10.2024р. №972/А-2024р.).

На підставі листа від 23.10.2024 р. № 14006/7/01-28/13670/2-24 Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо погодження Розрахунків фактичної пропускнуої спроможності мисливських угідь на сезон полювання 2024-2025рр. (фазан, куріпка сіра).

Відповідно до рішення Протоколу №22 від 22 жовтня 2024р. Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Березівській районній державній (військовій) адміністрації.

НАКАЗУЮ:

1. Установити види мисливських тварин та строки полювання на них:

1.1. Лисиця, вовк, шакал, єнотовидна собака.

Полювання для спеціалізованих бригад по знищенню хижаків з обов'язковою присутністю відповідальної особи користувача мисливських угідь (керівника, єгеря).

Полювання з залученням власників хортів, гончаків та собак норних порід, які мають документи встановленого законодавством зразка.

До складу бригади при проведенні полювання з гончаками можуть входити 8 мисливців, включаючи власників собак та не менше двох гончаків віком 1,5 року.

До складу бригади при проведенні полювання з норними собаками можуть входити 3 мисливці, включаючи власників собак.

Денна норма відстрілу лисиці, вовка, шакала, єнотовидної собаки не лімітовано.

Строки: з «23» листопада 2024 року до «23» лютого 2025 року включно;

1.2. Фазан.

Полювання на фазана припинити після використання сезонної норми добування даного виду.
Норма добування фазана одним мисливцем за день полювання не повинна перевищувати – 3 гол.

Полювання проводити виключно за разовими відстрільними картками у відповідності до ст.17 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Полювання з правом добування хижих та шкідливих тварин, а саме: лисиця, вовк, шакал, єнотовидна собака.

Строки: з «23» листопада 2024 року до «29» грудня 2024 року включно;

1.3. Сіра куріпка.

Полювання на сіру куріпку припинити після використання сезонної норми добування даного виду.

Норма добування сірої куріпки одним мисливцем за день полювання не повинна перевищувати – 3 гол.

Полювання проводити виключно за разовими відстрільними картками у відповідності до ст.17 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Полювання з правом добування хижих та шкідливих тварин, а саме: лисиця, вовк, шакал, єнотовидна собака.

Строки: з «23» листопада 2024 року до «29» грудня 2024 року включно;

2. Установити, що днями полювання є субота та неділя.

3. Повна відповідальність за проведення полювання в угіддях покладається на керівника (директора) мисливського господарства.

Гарантійний лист-зобов'язання керівника мисливського господарства обов'язково додається до Наказу.

4. Очолює захід по проведенню полювання керівник (директор або заступник) мисливського господарства. Присутність обов'язкова.

5. Визначити території в мисливських угіддях, на яких буде проводитись полювання.

Зазначити в картографічному вигляді визначені території та локації.

Дані матеріали обов'язково погодити з:

- Районною військовою адміністрацією;
- Начальником прикордонного загону (у разі його наявності);
- Головним комендантом РВА;
- Начальником поліції РВП ГУНП.

Картографічні дані оформити, як Додаток №1 до Наказу.

Додаток №1 обов'язково додається до Наказу.

6. Формувати окремим документом списки учасників бригад, які беруть участь в проведенні полювання.

Інформація, яка обов'язково зазначається в документі: керівник (директор) мисливського господарства; відповідальна посадова особа користувача мисливських угідь (керівник, директор, єгер), яка очолює захід щодо проведення полювання: день проведення полювання: час проведення полювання: види мисливських тварин, на яких буде проводитись полювання:

список учасників бригади, які будуть брати участь в проведенні полювання з зазначенням П.І.Б., дати народження, місця реєстрації, серії та номеру посвідчення мисливця; територія мисливських угідь, в межах яких планується проводити полювання з обов'язковим додаванням картографічних матеріалів.

Документ формується окремо на кожен день полювання за підписом керівника (директора) мисливського господарства та надається на вимогу представників військової комендатури, Районної військової адміністрації, Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, Державної екологічної інспекції.

7. Не проводити полювання в заборонених для цього місцях, а саме:

- в угіддях, не зазначених на картографічних матеріалах (обов'язково тільки у відповідності з п.5 Наказу - Додаток №1 до Наказу);
- на територіях, які перебувають у безпосередній близькості до об'єктів сил оборони;
- на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду;
- на відтворювальних ділянках;
- у межах населених пунктів (сіл, селищ, міст);
- на відстані ближче ніж 200 метрів від будівель, населеного пункту та окремо розташованих будівель, де можливе перебування людей.

8. Заборонено індивідуальне полювання на території мисливських угідь підприємства.

9. Полювання відкрити при наявності відповідного підтвердження державного органу ветеринарної медицини про задовільну епізоотичну обстановку в мисливських угіддях (ст. 19 Закону України «Про ветеринарну медицину»).

10. Не проводити полювання в період обліку чисельності мисливських тварин.

11. Забороняється полювати без належного на те дозволу, а саме:

- без документів, визначених статтею 14 Закону України «Про мисливське господарство та полювання, а саме: посвідчення мисливця, щорічна контрольна картка обліку добутої дичини і порушень правил полювання, ліцензія, відстрільна картка, дозвіл на діагностичний та селекційний відстріл тощо, відповідний дозвіл на право користування вогнепальною мисливською зброєю, паспорт на собак мисливських порід у разі їх використання;
- полювання на тварин, які не зазначені у дозволах на добування мисливських тварин або понад встановлену в цих дозволах норму;

12. Полювання забороняється:

12.1. Забороняється полювання у заборонений час, а саме:

- у не дозволені для полювання строки на відповідні види тварин;
- в години, які не відповідають зазначеним годинам (обов'язково тільки у відповідності з п.6 Наказу);
- у темний період доби (пізніше години після заходу сонця і раніше години до його сходу);
- під час комендантської години;
- особам, які не внесені до складу бригади (обов'язково тільки у відповідності з п.6 Наказу).

12.2. Забороняється полювання із застосуванням або використанням заборонених знарядь та забороненими способами, а саме: - немисливської (у тому числі військової) вогнепальної, пневматичної та іншої стрілецької зброї, а також нарізних вкладок, напівавтоматичної або автоматичної зброї з магазинами більш як на два патрони;

12.3. Полювання забороняється у випадку порушень інших пунктів ст.20 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

12.4. Полювання забороняється у лісових масивах на період високої пожежної небезпеки 4-5 класу, згідно відповідних повідомлень від ГУ ДСНС в Одеській області.

13. Закривати полювання на окремий вид або всі види диких тварин в мисливських угіддях при виникненні або загрозі поширення особливо небезпечних хвороб, у тому числі спільних для тварин і людей.

14. Офіційно повідомити про початок проведення полювання у мисливський сезон 2024-2025рр. Південне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства. Головне управління держпродспоживслужби в Одеській області, згідно із Законом України «Про ветеринарну медицину», місцеві органи влади. Районні військові адміністрації, Національну поліцію. Державну екологічну інспекцію, громадськість та місцеве населення про встановлені терміни, території та чіткий порядок здійснення полювання в мисливський сезон 2024-2025рр..

15. Єгерській службі:

15.1. Забезпечити заходи по охороні державного мисливського фонду від браконьєрів, суворий контроль дотримання мисливцями правил полювання, норм добування мисливських тварин, техніки безпеки та ветеринарно-санітарних вимог.

15.2. Перед початком полювання забезпечити реєстрацію мисливців, проведення інструктажів з питань техніки безпеки при поводженні зі зброєю та здійсненні полювань. Допускати до полювання лише тих мисливців, які мають документи на право полювання, передбачені статтею 14 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

15.3. Полювання проводити за відстрільними картками у відповідності до ст.17, 27 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» з обов'язковою реєстрацією мисливців і обліком добутої дичини, який ведеться у відстрільній картці і щорічній контрольній картці обліку добутої дичини і порушень правил полювання.

15.4. Забезпечити видачу відстрільних карток, організацію та здійснення полювання у визначених місцях, контроль обліку добутих мисливцями тварин у картках обліку добутої дичини та порушень правил полювання. За відсутність відмітки у вище визначених картках про проведення полювання у зазначений день, чи про добуту ним дичину особисту відповідальність несе мисливець.

15.5. Забезпечити дотримання протиепідемічних та санітарно-гігієнічних правил при проведенні полювання, профілактичних заходів щодо сказу та інших небезпечних тварин, проведення ветеринарно-санітарної експертизи добутих тварин. Відстріл мисливських тварин для ветеринарно-санітарної експертизи регулюється наказом Мінагрополітики від 08.02.2014 № 60 «Про затвердження Інструкції про вибірковий діагностичний відстріл мисливських тварин для проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.04.2014 за № 423/25200. Тварин, добутих у порядку проведення селекційного та вибіркового діагностичного відстрілу для проведення ветеринарно-санітарної експертизи, захищати до норм їх добування у сезоні полювання 2024-2025 року.

15.6. На виконання Закону України «Про виконавче провадження» на підставі постанов державної виконавчої служби ввести тимчасове обмеження на право полювання боржників зі сплати аліментів до погашення заборгованості зі сплати аліментів у повному обсязі.

16. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор

ТОВ «Мисливець та рибалка XXI століття»



/В.В. Мельниченко/



ДОДАТОК №1

до Наказу №2

від 20.11.2024р.

-Про проведення відстрілу в мисливських утідках господарства ТОВ Мисливць та рибалка XXI століття у сезон подовання 2024-2025рр.-

Карто-схема мисливських утідк ТОВ Мисливць та рибалка XXI століття. Вказання територій, на яких планується відстріл у сезон подовання 2024-2025рр.

Начальник Бердівського РВС
коловничий кол. [Signature]

Начальник Тернопільського РВС
коловничий кол. [Signature]

Директор ТОВ Мисливць та рибалка XXI століття
[Signature]



КАРТОСХЕМА

розташування мисливських утідк
Господарства з обмеженою відповідальністю
"Мисливць та рибалка XXI століття"
категорійний код територій 22072100
Ізяславський район
Одеська область
площа мисливських утідк 22080 га
мисливський утворення 2020 року

- жовті утідки
- оранжеві утідки
- блакитно-жовті утідки

- Утідкові позначення
- межа господарства
 - межа області
 - межа відтворювальної ділянки
 - 1 — вичер егерського обліду
 - 2 — вичер відтворювальної ділянки
 - 3 — вичер літнього кварталу
 - ♦ — солов'як
 - ▲ — гоголь
 - — шкідливі мисливські